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PTE Gyógyszerésztudományi Kar 

gyógyszerész 2019 szak magyar, angol és német nyelvű tanterve és választható tárgyak 

 

Előterjesztő: Dr. Vida Róbert 
 

Tisztelt Kari Tanács! 

 

Jelen előterjesztés a Kurrikulum Bizottság PTE Gyógyszerésztudományi Karának gyógyszerész 

szak 3 nyelven 2019 évben meghirdetett tantervére és a választható tárgyakra vonatkozó javaslata: 

(További részleteket a Bizottság 2016-2019. közötti működésének összefoglalása és a megküldött 

excel táblák tartalmazzák.) 

 

Óraszám módosítási kérelem 

 Növények a terápiában és táplálkozásban (Dr. Papp Nóra): Tantárgyfelelős a 13 oktatási hét 

miatt kérte a 24 órás kurzus óraszám emelését 26 órára. A KuB nem javasolja, mivel más 

ötödéves tárgyak esetén is 12-24 órán keresztül mennek a kötelező tárgyak, illetve ez új 

kurzust jelentene, új tantárgykóddal és ez inkább tovább bonyolítaná a tanrendi eltéréseket. 

Tantárgyfelelősnek javasoljuk, hogy a félév kezdéskor egy nyilatkozatot írasson alá a 

hallgatókkal a kurzus óraszámról. 

Kötelező tantárgy módosítása 

 A 2019/2020 tanévtől kezdődően az Általános és Szervetlen kémia 1 és 2 tantárgyak oktatása 

változatlan óraszámokkal két tantárgyra külön válik: 

o 1. A: Általános  Kémia (3óra előadás plusz 1 óra szeminárium) – őszi szemeszter; és 

2. B: Szervetlen Gyógyszerészi Kémia (3 óra előadás, 1 óra szeminárium, 3 óra 

gyakorlat) – tavaszi szemeszter. 

o 3. Mindkét tantárgy kollokviummal zárul. 

o 4. Indoklás: Ezzel a megoldással elősegítenénk azt a pécsi és országos 

kezdeményezést, hogy a hallgatók már a tanulmányaik megkezdésé követően 

megismerkedjenek a szakintézetek oktatóival, jövőbeli szakmájuk alapismeretivel. A 

jelenlegi tematika finomításával közelebb hoznánk a hallgatókat a gyógyszerként 

használatos szervetlen gyógyszer és technológiai segédanyagok kémiájával. Ez a 

megoldás elősegíti a Gyógyszerészi Kémia tantárgy keretében végzett, a szervetlen 

gyógyszeranyagok gyógyszerkönyvi vizsgálatával kapcsolatos gyakorlatok 

háttérismeretének oktatását is, melyek a Gyógyszerészi Kémia 1 tantárgy gyakorlati 

anyagát képezik, az előadáson azonban nincs idő a vegyületeke részletes taglalására. 

 Új kötelezően választható és szabadon választható tárgyak kerültek meghirdetésre 

o 13 db fakultatív és 4 db elektív tárgy került beküldésre a tantárgybejelentő felületen. 
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 Választható kurzusokhoz rendelt kreditértékek  

o A 2016-ban történt KKK módosítás miatt a kötelezően választható kurzusok modulba 

sorolása történt meg a karon. Ennek következtében több tanrend is jelenleg fut a 

Karon és a különböző évfolyamoknak eltérő kreditet szükséges teljesíteniük a 

különböző modulokból (alapozó, orvos-biológiai, gyógyszerész szakmai). Az Orvos-

biológiai ismeretek modul Képzési és Kimeneteli Követelményeknek való megfelelés 

végett a Kötelezően választható (elektív) tantárgyakból teljesítendő összkreditértékek 

fele (min. 14 kredit) az Orvos-biológiai ismeretek modulba sorolt elektív tárgyakból 

teljesítendő.  

o A hallgatói megkeresésekkel és a kurzusok áttekintésével látható, hogy a 2016-os 

évfolyam számára problémás a kreditek teljesítése.  

o Javaslat: A 2016-os évfolyam számára minden félévben hozzáférhetővé tesszük az 

ÁOK-s kurzusok egy részét, amelyek besorolhatóak az orvos-biológiai modulba. A 

kiajánlható kurzusok listáját a KuB és TO munkatársai határozzák meg a KKK 

alapján az adott tanév szeptember 1-ig. Ezen kurzusokból választhatnak a hallgatók 

a tantárgyfelvételi időszakokban. 

 „Üzleti ismeretek gyógyszerészek számára” képzési program indul a 

Közgazdaságtudományi Kar és a Gyógyszerésztudományi Kar együttműködésében 

 Létszám bővítés és jelenlegi oktató tagok átgondolása: Javasolt a szakintézetekből 1-1 

oktató kolléga és egy-egy ÁOK-s alapozó tárgyat és orvos-biológiai tárgyat oktató kolléga 

bevonása. Javaslat: Dr. Pandur Edina, Dr. Rozmer Zsuzsanna, Dr. Bencsik Tímea, Dr. Faisal 

Zelma, Dr. Takácsi-Nagy Anna, Dr. Csöngei Veronika, Dr. Rékási Zoltán, Dr. Kerényi 

Mónika 

 

 

Kérem a tisztelt Kari Tanácsot, hogy az előterjesztést támogatni szíveskedjék. 

 

Dr. Vida Róbert 

GYTK KuB elnök 

 

Pécs, 2019. május 22. 
 


